

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Економіка бізнесу» для студентів спеціальності 051 «Економіка» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

Проаналізована освітньо-професійна програма «Економіка бізнесу» дає підстави відзначити відповідність її вимогам сучасності та регіональним потребам, що зумовлені необхідністю розвитку малого бізнесу у Івано-Франківській області. Окрім того дана програма забезпечує зв'язок з нафтогазовою галуззю та дає можливість зрозуміти особливості функціонування таких підприємств. Зазначені компетентності, програмні результати навчання та підібрані відповідно до їх забезпечення освітні компоненти повною мірою дають можливість здобути навички та вміння майбутнього фахівця щодо створення та ведення власного бізнесу, формування стратегії та оцінювання потенціалу бізнесу, ефективного прийняття бізнес-рішень та застосування здобутих результатів у практичній ситуації.

Загалом програма дає можливість набутти теоретичних та практичних навичок, що дозволить підготувати конкурентоспроможного фахівця з економіки затребуваного на ринку праці.

Проаналізована нами структурно-логічна схема представлена у освітній програмі дає підстави стверджувати, що освітні компоненти послідовно формують у майбутнього фахівця здатність розв'язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми у сфері економіки.

Однак, на наш погляд доцільно було б змінити послідовність вивчення таких дисциплін як «Бізнес-рішення і оцінювання ризиків» і «Потенціал і розвиток бізнесу», оскільки прийняті бізнес-рішення та оцінювання ризиків лежать в основі стратегічного управління підприємством, планування діяльності підприємства, формування та використання капіталу, потенціалу бізнесу та його розвитку.

Не дивлячись на це вважаю, що дана програма є актуальною, у процесі навчання використовуються сучасні, інтерактивні методи навчання, за рахунок вибіркового вивчення дисциплін забезпечується орієнтація на студента та поглибленого вивчення тих освітніх компонент, що сформують його подальшу професійну орієнтацію, а також містить угоди співпраці із міжнародними вузами, що дозволяє використовувати академічну мобільність та набуття закордонного теоретичного та практичного досвіду.

Заступник міського голови
м.Івано-Франківськ



В.В. Федорів